

「东芝事件」的震荡

梁彦宁

日本东芝机械公司向苏联出口大型数控机床的所谓“东芝事件”，前一段在美国反应极为强烈...

果苏联不尽快设法消除由螺旋桨造成的噪音的话，核潜艇将毫无用处。苏联人大惊，马上采取一系列除噪的紧急措施...



刊头设计 张拴奎 本版编辑 薛瑜阳

1980年初，苏联向日本贸易代表团以加工“其它部件”为由，提出需进口此类数控机床。信息传到日本后，东芝机械公司看到有利可图...

时隔不久，美国突然发现苏联的O级S级、M级和阿库拉级新型攻击核潜艇的噪音只是原来的十分之一至百分之一...

苏联潜艇噪音骤降，意味着美国经过几十年苦心经营的探测系统全部失灵，使美国海军本来就难以维持的技术优势顷刻瓦解...

“东芝事件”告诉我们，战争的竞争已经从作战工具和战争力量的较量，转向了更深层次的科学技术的争夺。

节电流的强度，使接收者产生强弱不同的触电感。据电表测试，电流在两人间接通后，气功师身上的电压是一百二十伏左右...

富力，今年32岁，是中国气功科学研究会气功咨询服务部的气功师。他将电线插入插座，引出两块裸露的铜片电极，分别往灯泡上一点...

身体是“变压器”的人

富力，今年32岁，是中国气功科学研究会气功咨询服务部的气功师。他将电线插入插座，引出两块裸露的铜片电极，分别往灯泡上一点...

人体，只要几秒就会致死，但气功师却安然无恙。这更是不可思议。气功是一门新学科，许多现象是现代科学还无法解释的...

匈牙利如何扶持贫困地区

聊墨

近年来，匈牙利在发展中国家扶持贫困落后地区。政府除了向这些地区提供援助外，还从税收和贷款上实行优惠...

政府的计划涉及7个州、23个地区、57个居民点，占全国居民点的19%，全国面积的10%。这些地区大部分自然条件比较差，土质不好，洪涝灾害较为严重...

是，通过改革生产结构和合理使用资金，为发展生产奠定基础，扩大工业服务活动以增加收入。

为了实现上述目标，政府采取了改变就业结构，采用加工当地原料的办法，加强工作管理，实行有效的奖励制度。

提倡改变种植结构，改良土壤，更新不符合要求的农业机械，合理利用土地，以提高生产能力。

同时扩大食品加工，开展建筑业活动，在一些有条件的地区发展旅游业，政府拟在今后三、四年内向这些落后地区投资60至110亿福林。

实施这项扶贫计划，将使匈牙利落后地区的状况逐步得到改善。这些地区的变化和发展，将会提高匈牙利农业的竞争能力。

不久前，美国一法院判三名用剃刀划到一个26岁的名叫马拉·汉森女模特儿脸部的男子构成犯罪，并裁定，马拉·汉森应得到损失赔偿费7800万美元。

其实，赔偿的损失基本上只是象征性的。她的律师说，这几个罪犯实际上没有这么多钱可赔。然而判决的有效期为20年，在此期间三个被告中任何一人发了财，如中了彩票等，那么这些钱就应归汉森小姐所有。



莎士比亚故居

加利福尼亚东方大学医学院查德·波桑博士的研究表明，在浴盆中洗热澡1小时可损害男人的生育力达6周之久。在3名健康男人的实验中，将他们浸泡在水温为华氏102.4度浴盆里1小时，结果他们的精子数量和穿透力减低，标准复正常。

波桑博士的新发现

本被采集36小时以后，这种损害仍可见到。虽最大的损害作用没有被发现超过4周，但实验表明未成熟的精子却受到高温的损害。因为重新制造出成熟精子并使其进入精囊要花7周时间，所以男人热盆浴后7周，他们的精子才能恢复正常。

烟蒂

侦探们连夜审问邦迪。他供认曾在一夜间驾车行驶数百英里。他还承认遇到了麻烦。警察们对此都很清楚。他说，他有一种邪念，最初几年出现一次。后来，逐渐变得频繁起来——每周，每天，而现在则是每小时一次。

警察又问到金伯莉·里奇一案。起初邦迪否认，但在警察的逼问下，他眯起眼睛说：“我是你们所遇到的最没人性的畜牲。”

接着，邦迪又提出一个“建议”，如果能将他送往离家较近的华盛顿州的专门机构，他将透露出三位数。这将在场的侦探惊得目瞪口呆。

回到特拉哈希，邦迪又恢复了自信。他暗示，别指望他自己会承认什么。

2月17日——邦迪在彭萨科拉被捕两天后——特拉哈希犯罪实验室的分析人员开始检查那辆白色的“道奇”牌货车。他们将车厢内的尘土和树叶收集起来，交给了戴尔·纽特——一位土壤化学专家和业余植物学家。他注意到几小束针叶树的针叶，这是典型的云杉。这种树一般都生长在佛罗里达州北部的硬木林中。他又用显微镜检查了那些尘土样。他确信，这些泥沙来自一个泛滥平原。这一发现大大缩小了搜寻的范围。

大约150名巡警及志愿者，间隔一臂远，开始对佛罗里达州北部进行仔细搜索。结果未发现金伯莉·里奇的踪迹。到了3月14日，一位搜索者的目光停留在一条泥泞小路旁的几个烟蒂上，烟蒂旁边还扔着一张五美元纸币。警察们将烟蒂拾集起来，封在塑料袋中送到了特拉哈希的实验室。但直到4月5日，一位指纹分析人员突然警觉地注意到，烟蒂上的指纹同在那辆货车中烟蒂上的指纹极为相似。他拿起电话，要通了司法部。建议再回到那个地区搜索一遍。4月7日下午，将近一点钟的时候，搜索队员找到了金伯莉·里奇。她的尸体躺在一个废弃猪圈的倒塌铁皮屋顶下，这里距发现烟蒂的地方一英里半远。在那女孩的尸体下，发现了她的大部分衣物。警察将每件物品包装和保管起来，等待用显微镜进一步检查。

国外案例摘编

原著(美) 内森·亚当斯 翻译 高习博 涂多威



追捕杀人狂

美中不足的是，两个月后分析人员才对这些东西进行仔细检查。因为他们一直忙于从凯歌米茄案件中提取罪证，已经是应顾不暇了。但他们毕竟可以向牙科法医理查德·苏维伦提供好消息了。

